

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

***Кафедра «Государственное и муниципальное управление»
Факультета «Высшая школа управления»***

**СТУДЕНЧЕСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ
КРУЖОК**

«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УПРАВЛЕНИЕЦ»

ПРОТОКОЛЫ ЗАСЕДАНИЙ № 5

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: заведующий кафедрой
«Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая
школа управления» доц. Панина О.В.

СЕКРЕТАРЬ: Андреева А.А., группа ГМУ24-5

МОСКВА 2025

Протокол № 5
от 27 марта 2025 г.

Заседание научно-практического кружка «Государственный управленец».

Руководитель: к.э.н., заведующий Кафедрой «Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая школа управления» Панина О.В.

Секретарь: Андреева А.А.

Присутствовали: студенты группы ГМУ24-5 Факультета «Высшая школа управления» (26 чел.).

Повестка дня:

1. Встреча с Председателем Совета Ассоциации российских дипломатов Халевинским Игорем Васильевичем.

Игорь Васильевич Халевинский известен как выдающийся российский дипломат и государственный деятель. В 90-е годы он занимал должность заместителя министра труда и социального развития Российской Федерации, в 2000-х годах был первым Полномочным представителем России при Организации Договора коллективной безопасности. Дипломатическая судьба также неоднократно приводила его в Секретариат ООН, где он занимался различными вопросами, но самым сложным этапом в его богатой на события карьере была работа в должности руководителя Офиса ООН в Белграде с 1998 по 2003 гг.

В формате открытой лекции Халевинский И.В. рассказал о деятельности Ассоциации российских дипломатов ее задачах и функциях, о том какой вносит заметный вклад в усилия по разъяснению внешней политики России, расширению ее общественной поддержки в нашей стране и за рубежом, способствует обеспечению преемственности лучших традиций российской дипломатической школы, воспитанию молодого поколения дипломатов в духе беззаветного и творческого служения Отечеству.

Игорь Васильевич поделился воспоминаниями о работе Российской дипломатии в Югославском кризисе 1992 -1995 годах, поскольку стал свидетелем агрессии НАТО против Югославии, свои обязанности ему пришлось выполнять под американскими бомбёжками. Встреча вызвала живой интерес и активность присутствующих.

В завершение Игорь Васильевич подробно ответил на многочисленные вопросы студентов. Студенты выразили желание о проведении цикла встреч в формате «Дипломатической гостиной».

Постановили: Продолжить формат встреч с интересными людьми. Информацию принять к сведению и разместить на сайте Кафедры «Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая школа управления».

Председатель:

О.В. Панина

Секретарь:

А.А. Андреева